

**EDITAL DPG Nº 004/2024 - SELEÇÃO DE CANDIDATOS A BOLSA DE ESTUDO PARA O CURSO DE MESTRADO E
DOUTORADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA****RETIFICAÇÃO - RESULTADO PROVISÓRIO****ONDE SE LÊ:****DOUTORADO**

Nome do(a) Discente	Classificação
Weverton Vieira da Silva Rosa	1º
Kary Desiree Santos Mercedes	2º
George Luiz Neris Caetano	3º
Aline Oliveira Cardoso	4º
Pedro Emanuel do Nascimento Fernandes	5º
Jessica Farias Dantas Medeiros	*não atendeu item 5.3. do Edital Interno 004/2024
Isabel Christina Raulino Miranda	*não atendeu item 5.3. do Edital Interno 004/2024

LEIA-SE**DOUTORADO**

Nome do(a) Discente	Classificação
Weverton Vieira da Silva Rosa	1º
Kary Desiree Santos Mercedes	2º
George Luiz Neris Caetano	3º
Aline Oliveira Cardoso	4º
Jessica Farias Dantas Medeiros	5º
Pedro Emanuel do Nascimento Fernandes	6º
Isabel Christina Raulino Miranda	*não atendeu item 5.3. do Edital Interno 004/2024

Informamos ainda que, as solicitações de recurso/reconsideração deverão ser encaminhadas para o e-mail spgfsfin@unb.br conforme o cronograma do edital.



Documento assinado eletronicamente por **Noemia Urruth Leao Tavares, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 08/11/2024, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **12010278** e o código CRC **96ACAE59**.

Referência: Processo nº 23106.098859/2024-43

SEI nº 12010278